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Малогабаритні трактори є незамінними помічниками для підсобних 

господарств, забезпечуючи ефективність, економічність та екологічність при 

виконанні сільськогосподарських робіт, їхні особливості роблять їх ідеальними 

для власників невеликих земельних ділянок, де важлива маневреність та 

універсальність техніки. 
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Державний біотехнологічний університет 

Наводиться опис загальних принципів функціонування каталітичних 

систем у рамках тваринницького комплексу, обґрунтування необхідності 

вдосконалення схемно-конструктивних рішень та опис каталітичних систем 

для виробництва та перетворення енергії при анаеробної переробки органічних 

відходів. 

Створення ефективних біогазових установок є перспективним напрямом 

розвитку сільського господарства, а також галузі з переробки органічних 

відходів загалом. Установки анаеробного зброджування органічних відходів 

потужним інструментом оптимізації технологічних процесів на 
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сільськогосподарських підприємствах. Перспективи використання біогазових 

установок ставлять актуальні завдання щодо вдосконалення технологічних та 

технічних рішень, використаних під час їх створення. У межах тваринницького 

комплексу реалізується сукупність технологічних процесів, вкладених у 

забезпечення сприятливих умов життєдіяльності худоби чи інших тварин. До 

основних умов, які необхідно забезпечувати у тваринницькому комплексі, 

належать:  

1) забезпечення питною водою;  

2) забезпечення харчування;  

3) підтримання мікроклімату у приміщенні;  

4) видалення продуктів життєдіяльності.  

При цьому при оптимізації технологічних процесів у тваринницькому 

комплексі енергетичні витрати на виконання зазначених умов можна покрити за 

рахунок власних ресурсів комплексу.  

Для утилізації органічних відходів у країнах Європи в даний час широко 

застосовуються установки анаеробної переробки, що дозволяє повністю 

переробити органічні відходи з отриманням високоякісних добрив та біогазу. 

Проте в даний час установки для анаеробної переробки органічних відходів 

мають низьку енергетичну ефективність, за оцінками компанії Aenergy, 

установки продуктивністю менше 40 тонн відходів на добу не ефективні. Тільки 

збільшення продуктивності та пов'язане з цим зниження частки енергетичних 

витрат дозволяють підвищити питому енергетичну ефективність установок.  

Каталітичні системи для виробництва та перетворення енергії при 

анаеробній переробці органічних відходів можуть бути використані для 

підтримки мікроклімату в приміщеннях шляхом безпосереднього обігріву 

повітря приміщень або проміжного теплоносія, для приготування та 

розм'якшення кормів шляхом введення димових газів або приготовленої пари в 

кормоприготувачах, для підігріву питної води. Таким чином, за рахунок 

використання для виробництва та перетворення енергії при анаеробній 

переробці органічних відходів каталітичних пристроїв спалювання можливо 

знизити енергоємність процесів та вивільнити енергетичні ресурси для 

забезпечення потреб тваринницького комплексу. 

Використання каталітичних систем для виробництва та перетворення 

енергії в біогазових установок дозволяє підвищити енергетичну ефективність за 

рахунок використання прихованої теплоти пароутворення та виключення втрат 

з відхідними газами, а також створити універсальні схемно-конструктивні 

рішення для процесів анаеробної переробки.  

Конструктивні особливості каталітичних пристроїв спалювання 

дозволяють створити різні варіанти схемно-конструктивних рішень 

каталітичних систем для виробництва та перетворення енергії при анаеробній 

переробці органічних відходів, що дозволяють підвищити енергетичну 

ефективність процесів переробки та використовувати енергію, що вивільняється, 

для забезпечення потреб тваринницького комплексу. 
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Отримано раціональні параметри системи перемішування та обігріву за 

умов підтримки стабільної та рівномірної температури в біореакторі та 

споживання палива системою. 

Малі сімейні ферми зі збільшенням їхньої кількості стають одним із 

джерел невикористовуваних гнойових стоків, що створює умови для 

забруднення ґрунтових вод і повітряного басейну, а також становить небезпеку 

біологічного забруднення патогенними мікроорганізмами прилеглих територій.  
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